

全市宣传部长会议召开

范付中作出批示

本报讯(记者 郑帅)2月24日,全市宣传部长会议召开,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平文化思想、习近平总书记致贺信精神,贯彻落实党中央精神和省委、市委要求,总结工作、分析形势,部署2025年全市宣传思想文化工作。市委书记范付中作出批示。

市委常委、宣传部部长王清华出席会议并讲话,副市长艾合买提·艾开木传达全省宣传部长会议精神 and 市委书记范付中的批示。

范付中在批示中指出,2024年,全市

宣传思想文化战线团结拼搏、务实重干,意识形态领域安全平稳,理论宣讲、新闻外宣、文脉传承、文旅融合、精神文明建设等工作成果丰硕、出新出彩。新的一年,要紧紧围绕市委中心工作,勇挑重担、主动作为,着力在筑牢信仰根基、壮大主流舆论、培育文明新风、释放文化活力、筑牢安全防线、锻造过硬队伍上展现更大作为,推动我市宣传思想文化工作再上新台阶、再谱新篇章。

会议强调,要高举思想旗帜,切实增强做好宣传思想文化工作的责任感、使命感,在深学细悟习近平文化思想中坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自

觉用习近平总书记贺信精神统一思想和行动,坚持围绕中心、服务大局,更好担负起新时代的文化使命。要认真总结成绩,准确把握全市宣传思想文化工作面临的新形势、新任务,始终坚持习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,廓清思想迷雾,坚定信心决心,以钉钉子精神推动各项工作往实里做、向目标奔,取得实实在在的效果。要坚持守正创新,着力推动全市宣传思想文化工作实现新提升。聚焦省委“四高四争先”和市委“十个新提升”要求,围绕“新河文山农”五篇文章,坚持深学细悟,着力在理论武装深化中明真理、固根基、拓思路;坚持团结鼓劲,着力

在主流舆论引导中强信心、聚民心、筑同心;坚持成风化人,着力在核心价值培育中扬正气、倡新风、育新人;坚持守正创新,着力在文化文艺繁荣中出精品、养心志、惠百姓;坚持文脉传承,着力在贺信精神践行中活起来、火起来、潮起来;坚持美美与共,着力在对外传播交流中树形象、展风采、扬国威;坚持底线思维,着力在意识形态斗争中防风险、守阵地、保安全;坚持党的领导,着力在文化使命担当中提能力、转作风、求实效,不断开创全市宣传思想文化工作新局面,为现代化三门峡建设作出新的更大贡献。

全市精神文明建设专项工作机制第一次全体会议暨全市文明办主任会议召开

本报讯(记者 郑帅)2月24日,三门峡市精神文明建设专项工作机制第一次全体会议暨全市文明办主任会议召开,市委常委、宣传部部长王清华主持会议并讲话。

王清华指出,做好精神文明建设工作,要加强统筹协调、凝聚工作合力,发挥好专项工作机制作用,强化顶层设

计,突出牵头抓总,督促成员单位对照工作清单,立足优势做好精神文明建设工作,同业务同安排、同部署。要积极改进创新,务求工作实效,深刻领会中央、省关于精神文明建设改进创新的实践要求,坚持以人民满意为根本标准,深化体制机制改革,更好发挥文明培育的成风化俗作用、文明实践的阵地保障作

用、文明创建的基础支撑作用,常态长效做好精神文明建设工作。要着眼群众需求,打造亮点品牌,因地制宜、突出重点,聚焦群众需求创造性开展工作,以示范项目、主题活动、特色品牌、先进典型等引导群众真正参与、践行精神文明建设工作,增进认同感获得感满意度。要注重常态长效、反对形式主义,把坚

决反对形式主义贯穿精神文明建设始终,善于运用各种寓教于乐、润物无声的载体渠道,抓实抓好全域创建、全民创建,让广大群众在共建共享中感受到创建实效的“可感可触”。

会议还通报了《三门峡市精神文明建设专项工作机制工作细则》,安排了2025年精神文明建设工作。

全国射击冠军赛举行

我市运动员史梦瑶夺得2枚金牌

2月13日至20日,2025年全国射击冠军赛(步枪项目)在广西南宁举行。在2月17日进行的女子50米步枪3种姿势决赛中,代表河南省出战的我市优秀运动员史梦瑶发挥出色,以464.4分获得冠军。同日,史梦瑶还和队友默契配合,获得

该项目混合团体冠军。

本次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射击协会、广西壮族自治区体育局联合主办,来自全国各地的31支参赛队伍387名运动员展开角逐。奥运冠军盛李豪、黄雨婷、刘宇坤、杨倩等

选手悉数登场,阵容强大。

据悉,该场赛事是第十五届全国运动会参赛资格的关键争夺战,史梦瑶凭借出色的发挥已锁定全国第十五届运动会参赛席位。

樊驰

2月24日,教育部发布《2025年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》(国家分数线)。

根据《2025年全国硕士研究生招生工作管理规定》,各招生单位将在国家分数线的基础上,自主确定并公布报考本单位的考生进入复试的初试成绩要求及其他学术要求。

据悉,“中国研究生招生信息网”中“调剂意向采集系统”将于3月28日开通,已完成一志愿录取的招生单位可发布调剂信息,有调剂意愿的考生可查询、填报意向信息。“调剂服务系统”将于4月8日开通。

据新华网

2025年研考国家线发布

我国将加强新能源汽车动力电池回收利用

2月21日召开的国务院常务会议,审议通过《健全新能源汽车动力电池回收利用体系行动方案》。会议指出,当前我国新能源汽车动力电池已进入规模化退役阶段,全面提升动力电池回收利用能力水平尤为重要。

近年来,我国新能源汽车产业快速发展。数据显示,截至2024年底,全国新能源汽车保有量达3140万辆,动力电池装车量多年全球领先。随着动力电池退役量逐年上升,其回收利用备受关注。有报告预计,到2030年,动力电池回收市场规模将突破千亿元。

工业和信息化部节能与综合利用司有关负责人说,加强新能源汽车动力电池回收利用,对支撑新能源汽车产业高质量发展、保障国家资源安全、减少环境污染和安全隐患具有重要意义。

会议提出,要强化全链条管理,着力打通堵点卡点,构建规范、安全、高效的回收利用体系,运用数字化技术加强动力电池全生命周期流向监测,实现生产、销售、拆解、利用全程可追溯。

中国工业节能与清洁生产协会副会长李力说,会议对健全新能源汽车动力电池回收利用体系作出部署,释放出加快发展新能源汽车动力电池回收利用产业的鲜明信号。

此前,工业和信息化部发布《新能源汽车废旧动力电池综合利用行业规范条件(2024年本)》,以更好适应技术水平提升、技术指标提高的行业发展趋势,引导企业有序投资、有序发展,进一步加强新能源汽车废旧动力电池综合利用行业管理。

会议要求,要用法治化手段规范回收

利用,制定完善相关行政法规,加强监督管理。要加快制定修订动力电池绿色设计、产品碳足迹核算等相关标准,以标准引领带动回收利用。

李力说,会议从加强顶层设计、强化标准研制等方面对新能源汽车动力电池回收利用提出了明确要求,有利于进一步凝聚各方共识,规范行业秩序,让监管有法可依有据可循,推动行业可持续健康发展。

工业和信息化部表示,将聚焦废旧动力电池等新兴固体废物,加快健全法规政策,完善回收和综合利用体系,促进安全高效循环利用。此外,遴选培育一批水平高、行业带动作用显著的标杆企业,同时加强动态监管,助力新能源汽车产业高质量发展。

据新华社